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Protokoll Regionstämma  
Friluftsfrämjandet Region Öst    Visby 2017-04-22 
 
 
§ 
1 Stämmans öppnande 

Stämman öppnades av Anders Ohlsson, Örebro, ordförande Region Öst. 
 
2 Upprop och fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 38 närvarande och röstberättigande ombud.  
 

3 Val av ordförande för stämman 
Anneli Funcke, Region Mitt, valdes till ordförande för stämman. 

 
4 Val av sekreterare för stämman 

Louise Hammerin, regionkontoret, valdes till sekreterare för stämman.  
 
5 Fråga om stämman är i stadgeenlig ordning kallad 

Stämman ansågs vara i stadgeenlig ordning kallad.   
 
6 Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet 

Stämman valde Jonny Björk, Vadstena och Helena Weidt-Haglund, Karlskoga till 
justerare att jämte ordförande justera protokollet. 
 

7 Val av rösträknare 
Stämman valde Jonny Björk, Vadstena och Helena Weidt-Haglund, Karlskoga till 
rösträknare. 

 
8 Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes.  
 

9 Behandling av styrelsens resultat- och balansräkning samt verksamhets- och 
förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsåret 
Klas Qvarnström, regionens kassör, föredrog styrelsens resultat- och balansräkning, som 
godkändes av stämman och lades till handlingarna. Påpekades att till nästa år bör finnas 
med fler föregående år att jämföra med samt att ingående balans saknas utskrivet i 
balansräkningen.  
 
Anders Ohlsson föredrog verksamhetsberättelsen, som godkändes av stämman och 
lades till handlingarna.  
 

10 Revisorernas berättelser för samma tid 
Revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 

 
11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 

Stämman beviljade ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning. Beslutet var enhälligt. 
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12  Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar             

Stämman antog Friluftsfrämjandets stadgar.  
 

13 Behandling av inkomna ärenden/motioner 
Motion ifrån Friluftsfrämjandet lokalavdelning Borensberg som skulle vilja att Region Öst 
anordnar en styrelseutbildning för alla styrelser i regionen med jämna mellanrum.  
Förslag till beslut ifrån regionstyrelsen: Yrkar på bifall till motionen och åtar oss att 
tillsammans med Studiefrämjandet skapa en återkommande styrelseutbildning efter det 
behov som finns. Stämman beslutade enligt regionstyrelsens förslag. 

 
14 Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande  

verksamhets- och räkenskapsår 
Anders Ohlsson, föredrog verksamhetsplan för verksamhetsår 2017, som godkändes och 
lades till handlingarna.  
Budgetplan för räkenskapsår 2017 godkändes och lades till handlingarna. Påpekades att 
upplösning av fonderade medel inte är någon långsiktig lösning för regionens ekonomi.  
 

15 Bestämmande av antal styrelseledamöter 
Stämman beslutade antalet till 7 ledamöter. 

 
16 Val av ledamöter 

Valberedningens förslag till ledamot på tre år, omval Lars Hermansson, Mullsjö, nyval på 
tre år Martin Liepe, Växjö och Karin Gustafsson, Kinda. Stämman beslutade enligt 
valberedningens förslag.  
 
Följande ledamöter kvarstår i styrelsen: Ett år Klas Qvarnström, Växjö, Matilda 
Andersson Vetlanda, Håkan Eriksson, Öland. Två år Esbjörn Peterson, Mullsjö.  

 
17 Val av valberedning 

Stämman valde Eivor Folkesson Vadstena (sammankallande), Lisa Örtbrant, Gotland 
och Robert Flisberg, Oskarshamn till regionens valberedning.  

 
18 Val av revisorer med personliga suppleanter för dessa 

Stämman valde på ett år Ernst & Young Jönköping, ordinarie auktoriserad revisor. 
Anders Mitsner, Jönköping, lekmannarevisor, med personlig suppleant Karl-Gunnar 
Eriksson, Vadstena.    

 
19 Val av ombud till Riksstämma            

Anders Ohlsson, Håkan Eriksson, Klas Qvarnström, Matilda Andersson, Karin 
Gustafsson, Anna Kim-Andersson, Helena Camarda, Martin Liepe, Robert Flisberg 
Stämman gav styrelsen i uppdrag att utse ytterligare ett ombud till Riks Årsstämma. 
 

20 Val av ombud till Ungdomsstämma 
Stämman gav Matilda Andersson, Regionstyrelsens ungdomsrepresentant,  
tillsammans med Regionstyrelsen i uppdrag att utse ombud till ungdomsstämman.  

 
21 Stämman avslutas 

Stämmans ordförande, Anneli Funcke, förklarade stämman avslutad. 
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Visby 2017-04-22 
 
 
 
Justeras  Justeras         Justeras  Vid protokollet 
 
 
 
Anneli Funcke  Jonny Björk       Helena Weidt-Haglund Louise Hammerin 
Stämmoordförande Justerare       Justerare  Stämmosekreterare 
                                                                           
 


